



Novi Sad, 26.04.2024

**Concurs pentru alegerea lucrării de artă plastică pe tema
„A trăi împreună într-un mediu multietnic”**

Forumul pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civice, Novi Sad (denumire prescurtată: FESAP), în colaborare cu Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale (Secretariatul), în cadrul subproiectului „Multiculturalismul pe clic”, respectiv proiectului „Afirmarea multiculturalismului și toleranței în Voivodina”, publică Concurs pentru depunerea materialelor de autor pe tema promovării multiculturalismului și avansării toleranței interetnice și păstrării identității culturale a comunităților etnice în P.A. Voivodina, sub denumirea „A trăi împreună într-un mediu multietnic”.

Drept de participare au elevii claselor inferioare (clasele I-IV) ale școlilor elementare din P.A. Voivodina.

Materialul se prezintă la concurs sub formă de lucrare de **artă plastică**.

În cadrul temei menționate, materialul de autor trebuie să exprime o viziune personală autentică asupra diversității etnice sau specificurilor culturale ale comunităților etnice din P.A. Voivodina.

Lucrarea o elaborează un autor (lucrările grupului de autori nu vor fi examinate).

Un autor poate să prezinte o lucrare la concursul menționat.

Anexat cererii trebuie trimisă și următoarea documentație aferentă:

- formularul cererii;
- declarația părintelui/tutorei autorului privind drepturile de autor asupra lucrării;
- adeverința școlii privind statutul elevului cursuri de zi.

Lucrările și documentația aferentă se prezintă în formă electronică, prin intermediul aplicației pe pagina de internet a Secretariatului, pe adresa <http://185.166.125.137/konkursi-2024-1/>

Documentația aferentă se trimite și în original, prin poștă pe adresa Forumului pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civice:

FESAP
Poštanski pregradak 112
21101 Novi Sad

Documentația aferentă pentru participarea la concurs se poate prelua pe pagina de internet a FESAP-ului, la adresa www.fesap.org.rs sau pe pagina de internet a Secretariatului la adresa <http://www.puma.vojvodina.gov.rs>

Termenul de prezentare a lucrărilor este 17 mai 2024.

Selecția lucrărilor sosite va fi postată pe pagina internet a FESAP-ului și a Secretariatului, cu invocarea autorului materialului.

Materialele autorilor semnatari le valorifică și evaluează comisia de concurs, alcătuită din reprezentanți ai FESAP-ului, Secretariatului, reprezentanți ai instituțiilor educaționale și persoane remarcabile din domeniul temei concursului.

Comisia de concurs întocmește clasamentul cererilor sosite și decide cu privire la acordarea premiilor.

Autorii celor mai bine clasate lucrări vor fi premiați cu dispozitive multimedia (trei premii).



Forumul pentru educație, cooperare, afirmare și sprijin societății civice
Banović Strahinje 8, 21000 Novi Sad, Telefon: +381 21 474 0684, +381 63 552 246
www.fesap.org.rs email: office@fesap.org.rs

FESAP-ul conferă premiu autorului pe baza contractului, care se încheie cu părinții/tutorii autorului.

În Contractul de premiere a învingătorilor se precizează toate drepturile, obligațiile și responsabilitățile autorului materialului, precum și ale FESAP-ului. Pe baza contractului, autorul transferă asupra FESAP-ului și Secretariatului drepturile pentru utilizarea nelimitată în continuare a materialului. În cazul în care autorul materialului premiat nu semnează contractul în termenul prevăzut, se consideră că a renunțat la premiu și premiul respectiv se acordă următorului autor clasat.



dr. Ida Kabok
Președinta Consiliului de
administrație FESAP